

## Rugi spre Cer...

Rugi spre Cer înalță unii  
numai când au dat de greu:  
Doar prin lacrimi vede  
ochiul,  
Viu în Cer pe Dumnezeu!

Dar lui Dumnezeu zadarnic  
ajutor încerci să-I ceri  
Numai când e-n al tău suflet  
volbura unei dureri,  
De n-ai vrut să știi că-n  
ceruri

Dumnezeu era și ieri!  
(Vasile Militaru)



## Să ne rugăm pentru...

◆...persoanele care se simt încă împovărate într-un fel sau altul.  
Îi mulțumim lui Dumnezeu pentru că în această săptămână a eliberat multe persoane de sub fel și fel de poveri. Să continuăm să mijlocim înaintea lui Dumnezeu pentru acele persoane care încă nu au primit un răspuns la rugăciunea lor și nu se simt pe deplin eliberați. Domnul să-i întărească, să-i elibereze de îngrijorări și să le răspundă tuturor nevoilor lor așa cum numai El știe!

◆...o dorință mai mare de a căuta părtășia cu Dumnezeu. Să-I cerem Domnului să ne ajute să fim niște oameni ai rugăciunii, nu doar atunci când ne întâlnim la părtășie în biserică, ci și acasă. Să învățăm să ne rugăm în orice vreme, nu doar la necaz și în strâmtorare. Avem nevoie de putere în fiecare clipă pentru a ne împotrivi diavolului și această putere n-o putem avea decât în măsura în care petrecem timp cu Tatăl nostru. Doamne, ajută-ne!

„Mare putere are rugăciunea fierbinte a celui neprihănit”  
(Iacov 5:16b)

## Anunțuri...

◆Tinerii bisericii, și nu numai, sunt invitați sâmbătă, începând cu ora 18:00, la întâlnirile noastre de tineret.

◆La serviciul din această seară îl vom avea ca invitat pe fratele Ciprian Luca de la ITP, București. Domnul să reverse harul Său!

## SERVICIILE BISERICII

**DUMINICA : 9-12 Serviciu divin**

**18-20 Serviciu divin**

**LUNI: 18-20 Seara adolescenților**

**MARȚI : 18-20 Seară de rugăciune**

**JOI : 18-20 Serviciu divin, studiu biblic**

**SÂMBĂTĂ : 18-20 Seară de tineret**

Îți place să scrii? Ai poezii personale, eseuri sau mici gânduri pe care le-ai așternut cândva pe hârtie și te-ai gândit că nimănui nu-i pasă de ce ai scris tu? Nouă ne pasă! Așa că nu ezita să ne trimiți creațiile tale la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com) și cele mai bune vor apărea în buletinul bisericii.

**Colectivul de redacție:** Teo Laze, Dana Popa, Ramona Gheju, Andreea Homosdean, Isabelle Romașcu, Dana Cristea.

Dacă aveți motive speciale de rugăciune și doriți ca cineva să vă susțină în rugă înaintea lui Dumnezeu, nu ezitați să ne spuneți. Scrieți-ne pe adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com) sau adresați-vă direct fr. Teo Laze și aceste motive vor apărea la rubrica „Să ne rugăm pentru...” din cadrul buletinului duminical. Și nu uitați: împreună suntem mai puternici în lupta spirituală!

**Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :**

**Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431**

**Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073**

**Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842**

**Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218**

## Zâmbiți, vă rog...



La sfârșitul serviciului vine o bătrânică la predicator:

- Frate dragă, astăzi ați ținut o predică dumnezeiască.

La care predicatorul întrebă:

- Așa spuneți, soră? Vreți să spuneți că v-a vorbit Domnul prin predică, sau de ce spuneți că a fost dumnezeiască?

- Pentru că a fost lungă ca și îndurarea Domnului și neînțeleasă ca și dragostea Lui.

Timisoara — str. Banu Mărăcine nr.25 tel. 0256-472002  
e-mail: [poartacerului@gmail.com](mailto:poartacerului@gmail.com)

# BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”

## Gândește-te!

"Dacă creștinii nu ar fi copiii  
lui Dumnezeu, Satan nu ar  
încerca să-i facă să se  
îndoiască de faptul că  
sunt."



## Obezi spirituali!

Există acea categorie “super grea” în bisericile noastre de azi, care în primii ani nou testamentali nu avea cum să existe: categoria obezilor spirituali. În vremea apostolilor era periculos să faci parte din această categorie, pentru că ori erai dat pe mâna satanei, ori erai pedepsit pe loc cu moartea. Așa că, din dragoste ori din frică de Domnul Isus, oamenii nu aveau când să devină obezi spirituali. Ei pur și simplu nu aveau când să se îngrașe pentru că erau în continuă mișcare: o evanghelizare, o minune, o vindecare, o scoatere de draci, învățături până spre dimineață. Când o persoană nou convertită se adăuga numărului de ucenici, nu se adăuga doar un fotoliu comod într-o biserică “de succes”, ci un nou luptător împotriva întinericului și a diavolului cu toată armata lui. Tot ce aflau nou din gura ucenicilor spuneau mai departe, susținuți de o dorință arzătoare ca și alții să afle vestea bună a mântuirii prin credință.

Nu chiar așa stau lucrurile în zilele noastre. Astăzi, creștinul nostru stă confortabil în fotoliul lui propriu din biserică, pe care dacă îndrăznești să te așezi, ai toate șansele să fii ridicat când îi vine “stăpânul”.

Bisericile sunt pline azi de obezi spirituali. Oamenii aceștia trebuie numaidecât să doarmă între serviciile de duminică, pentru că a fi săturat și a nu face nimic duce întotdeauna la somn, fizic și spiritual. Obezii spirituali sunt aceia cărora le place să asculte cât mai multe predici: la radio, download-uri sau înregistrări și să umple sălile adunărilor la fiecare evanghelizare în care se servește o dată pe an mâncare de calitate de la predicatori – bucătari renumiți.

(continuare în pagina 2)

BULETIN DUMINICAL Nr.31 / 25.03.2007

www.poartacerului.ro



## SĂ NE CUNOAȘTEM UNII PE ALȚII...

În acest număr, dorim să facem cunoștință cu familia Coldea Sorin & Otilia, o familie devotată Domnului și lucrării Sale din biserica Poarta Cerului.

Fratele Sorin și sora Otilia formează o familie binecuvântată a bisericii noastre. Ei slujesc cu multă dedicare în cor, iar fratele Sorin este cel care se ocupă cu supervizarea și oferirea de soluții tehnice paginii de internet a bisericii, ca parte a departamentului multimedia. Cei doi tineri au încheiat un legământ de iubire în fața lui Dumnezeu, iar El a consfințit căsătoria lor care a avut loc în data de 17 iulie 2004, în biserica Filadelfia, Oradea – biserica miresei. Domnul continuă, de atunci, să înconjoare cu dragoste această familie și să le ofere binecuvântări. Ca și ocupație zilnică, fratele Sorin este inginer programator, iar sora Otilia este economistă.

Ca temelie a vieții lor de familie, cei doi au ales principiile biblice descrise de psalmist în Ps. 33: 21, 22 – „Da, inima noastră își găsește bucuria în El, căci avem încredere în Numele Lui cel Sfânt. Doamne, fie îndurarea Ta peste noi, după cum o nădăjduim noi de la Tine !”

Fie ca Domnul să ocrotească mereu această familie, să le dea biruință după încrederea pe care și-au pus-o în El și să-și înmulțească binecuvântările față de ei!

*Am dori, ca și biserică, să purtăm în rugăciune familia Coldea întreagă săptămâna viitoare, să-L rugăm pe Domnul să fie cu ei în toate planurile lor și să-i țină mereu aproape de El.*

... a consemnat Andreea Homoșdean

(continuare din prima pagină)

Obezii spirituali sunt cei mai buni critici, “constructivi”, zic ei; sunt cei mai buni observatori ai acelor care lucrează, pentru că ei doar se hrănesc și nu lucrează nimic, având astfel timp să cerceteze pe alții. Și, de obicei, cu toia-gul în care se sprijină de greu ce le e să meargă singuri, dau pe spatele celor care de atâta mișcare în ogorul Domnului nu au când să se îngrașe. Aceiași obezi stau în ușile adunărilor ca o piatră de poticnire, pe lângă care nu ai cum să treci, pentru că nu-ți dau nici o șansă de a scăpa din judecățile legii pe care cu mândrie o mănuiesc în dorința de a scoate paiul din ochiul tău.

Obezii spirituali sunt greu de ajutat, deoarece, ei servind regulat cele mai bune predici, nu consideră că ar avea nevoie de ajutor. Și totuși, ca să-i miști într-o vizită la bolnavi sau o acțiune a bisericii, ai nevoie de o întregă echipă de “pompieri”. Cu astfel de oameni trebuie să te porți atent: cred că nu ți-ai dori să cadă pe tine unul din acesta care știe să filosofeze ore întregi pe teme controversate, dar nu știe cum îl cheamă pe vecinul lui. El de obicei știe totul și cu greu acceptă sfaturi.

Și dacă totuși unul dintre ei se satură să mai fie trântor spiritual, chiar dacă ar vrea, îi vine foarte greu să se mai miște (la bolnavi sau în misiune în satul x). “N-am talent”, zic ei. Poate mai degrabă exercițiul!

După o lăncezeală de câțiva ani, cu greu mai vrei să faci ceva... Dar, dacă cineva îți cere sfatul, cu drag i-l dai și ai putea să și mustri, la cerere; dar să faci ceva... e mult mai greu.

Obezul meu drag, Domnul poate și azi să te “miște”, fără echipa de pompieri. Dar, ești tu gata să treci prin cura Lui de slăbire?

Dacă nu reușești să te vezi în ce stare ai ajuns, ia-ți oglinda (Biblia) și fă astăzi o hotărâre de schimbare. Orice faptă începe mai întâi cu o hotărâre fermă.

Iar voi ceilalți, care nu ați ajuns încă obezi spirituali, aveți grijă: a fi săturat și a nu face nimic, duce întotdeauna la somn fizic și spiritual.

Ionică Martonfi



## Rugăciunea – volan sau roată de rezervă?

Am trecut printr-o săptămână de rugăciune, Aici, la biserica Poarta Cerului. Unii au reușit să vină aproape în fiecare seară, iar alții s-au străduit să fie prezenți chiar și la părtașia de dimineață. Dar, și această săptămână a trecut până la urmă. Ce facem noi după aceea?

Cât de mult contează rugăciunea pentru noi? Este ea volanul care ne conduce viața în fiecare zi sau doar o roată de rezervă, pe care o folosim în caz de urgență? Ne folosim de această săptămână ca să credem că ne-am făcut datoria, am făcut toate rugăciunile posibile și de acum Dumnezeu trebuie să lucreze în viața noastră, că doar ne-am rugat o săptămână întreagă!? Ba am ținut și post! Prin urmare, putem lua o pauză de acum încolo. Și, la următoarea săptămână de rugăciune, vom fi din nou prezenți, bineînțeles.

Nu merge așa. Dumnezeu vrea de la noi o viață constantă de rugăciune. El vrea mai mult de la noi decât un „Doamne ajută!” spus în grabă, dimineața. El vrea ca noi să-I vorbim zilnic și să petrecem timp cu El. Atât de mult timp până simțim că într-adevăr am vorbit cu Domnul! Alt gen de rugăciune care nu atinge cerul, nu este rugăciune.

Degeaba venim la toate serviciile și chiar slujim pentru Domnul într-un fel sau în altul, dacă momentele de rugăciune din viața noastră sunt lipsite de puterea Duhului Sfânt! Iar această putere nu se dobândește dacă ne rugăm doar câteva minute pe zi și atunci în grabă.

Fiecare ne cunoaștem pe noi înșine și ne putem da seama dacă rugăciunea este un volan pentru noi, pe care ne bazăm zilnic pentru a merge mai departe sau doar o roată de rezervă, pe care o folosim ocazional. Fie ca Dumnezeu să ne dea și ambiția aceasta, care să fie mai puternică decât celelalte ambiții pe care le avem, și anume, aceea de a sta mai mult cu Domnul de vorbă. Domnul să ne deschidă ochii și să ne dea voința de a începe să investim în ceea ce contează cu adevărat în această viață! Și, cu siguranță rugăciunea este un domeniu în care nu există riscul ca investiția noastră să se ducă pe apa sâmbetei...

Ramona Gheju



Le urăm LA MULȚI ANI și multe binecuvântări celor care în săptămâna aceasta își vor aniversa ziua de naștere. De asemenea, să nu uităm să-i amintim în rugăciunile noastre :

Duminică, 25 martie - *Miriam Nedelcu*

Luni, 26 martie - *Rebeca Florescu*

Marti, 27 martie -

*Alin Bogdan, Naomi Bogdan*

Miercuri, 28 martie -

*Roxana Buzatu, Florian Mistra, Andreas Van der Elst*

Joi, 29 martie - *Lavinia Sascău*

Sâmbătă, 31 martie -

*Lucia Alăzdroae, Tabita Giuchici*

„Mai pe sus de toate, să aveți o dragoste fierbinte unii pentru alții, căci dragostea acoperă o sumedenie de păcate.” (1Petru 4:8)

## Seamănă semințele

**Mulțumirii** – Mulțumește-I lui Dumnezeu pentru ce face El în viața ta.

**Bucuriei** – Bucură-te în Domnul, știind că rezultatul se află în mâinile lui Dumnezeu.

**Mărturisirii** – Cercetează-ți inima și mărturisește orice păcat ascuns.

**Smereniei** - Fii conștient că Dumnezeu dă har celor cu inima zdrobită.

**Întelepciunii** – Satură-ți mintea cu Scriptura.

**Rugăciunii** - Nu te îngrijora, ci roagă-te pentru toate lucrurile.

**Îndurării** - Privește la Domnul pentru a primi eliberare.

**Încrederii** – Încredințează-te pe tine însuși lui Dumnezeu, Cel care judecă drept.

**Ascultării** - Învăță să auzi și să ascuți vocea lui Dumnezeu.

**Dependenței** - Acționează prin puterea lui Hristos.

**Laudei** – Concentrează-te asupra măreției lui Dumnezeu, nu asupra circumstanțelor prin care treci.

**Slujirii** - Caută metode prin care să ajungi la alții și să-i ajuți.